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klasa odporności pożarowej stolarki okiennej i drzwiowej
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Legenda: odporność pożarowa

granica wydzielenia pożarowego strefy pożarowej
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MODERNIZACJA ISTNIEJĄCYCH POMIESZCZEŃ ARCHIWUM REALIZOWANA W III
ETAPIE PRAC - WG ODDZIELNEGO OPRACOWANIA.
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szatnia
wykładzina PCV12,71 m2
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rejestracja
wykładzina PCV18,43 m2

101 przygotowanie mat. (krajalnia)
wykładzina PCV25,58 m2

102

pracownia
wykładzina PCV11,37 m2

104pom. porządkowe
wykładzina PCV0,63 m2

105pow. komunikacji
wykładzina PCV22,11 m2
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pom. na odp. med.
wykładzina PCV1,47 m2
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pom. socjalne
wykładzina PCV8,50 m2
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przedsionek
wykładzina PCV3,43 m2
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pom. techniczne
wykładzina PCV1,33 m2

109

pow. komunikacji
wykładzina PCV5,35 m2

110

magazyn formalinowy
wykładzina PCV5,70 m2
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POWIERZCHNIA REALIZOWANA W II ETAPIE
PRAC W PRZYPADKU PRZYSTĄPIENIA DO
UŻYTKOWANIA PO ETAPIE I - WYKONAĆ

WYDZIELENIE POMIESZCZENIA TECHNICZNEGO
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pow. komunikacji
wykładzina PCV25,07 m2
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pracownia mikroskopowa
wykładzina PCV15,47 m2

202 pracownia mikroskopowa
wykładzina PCV7,97 m2
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pomieszczenie walidacji
wykładzina PCV13,07 m2
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pom. rozdziału materiałów
wykładzina PCV22,98 m2
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pom. sanitarne 1
wykładzina PCV1,79 m2

206pom. sanitarne 2
wykładzina PCV1,37 m2

207 pracownia barwienia
wykładzina PCV13,60 m2

208 pracownia krojenia
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pracownia cytologiczna
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210 pracownia formalinowa
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Oznaczenie na rysunku Opis elementu
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doprowadzenie zimnej wody

doprowadzenie ciepłej wody

doprowadzenie instalacji kanalizacji

zlewy i ceramika sanitarna

11 numer elementu wyposażenia według zestawienia urządzeń

obszar poza zakresem opracowania

meble wykonane ze stali nierdzewnej

urządzenia

urządzenie posiadające zapotrzebowanie na prąd

IT dodatkowe gniazdo sieciowe

dorywczy charakter
wykonywanych

czynności - do 2h

meble

Zestawienie powierzchni użytkowej pomieszczeń
Kondygnacja
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PIĘTRO

Nr pom.
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101
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103
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109
110
111

201
202
203
204
205
206
207
208
209
210
211
212
213

Nazwa pom.

pow. komunikacji
szatnia
pom. sanitarne 3
szatnia
pom. sanitarne 4
pom. techniczne

rejestracja
przygotowanie mat. (krajalnia)
magazyn formalinowy
pracownia
pom. porządkowe
pow. komunikacji
pom. na odp. med.
pom. socjalne
pom. techniczne
pow. komunikacji
przedsionek

pow. komunikacji
pracownia mikroskopowa
pracownia mikroskopowa
pomieszczenie walidacji
pom. rozdziału materiałów
pom. sanitarne 1
pom. sanitarne 2
pracownia barwienia
pracownia krojenia
pracownia cytologiczna
pracownia formalinowa
biuro
pracownia analiz specjalnych

Powierzchnia

25,87
12,71
3,15
6,01
3,14
6,03

56,91 m2

18,43
25,58
5,70
11,37
0,63
22,11
1,47
8,50
1,33
5,35
3,43

103,90 m2

25,07
15,47
7,97
13,07
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1,79
1,37
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18,23
9,27
13,93
6,58
22,65

171,98 m2

332,79 m2
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- Przed przystąpieniem do robót wszystkie wymiary potwierdzić w naturze.

- W przypadku stwierdzenia podczas realizacji robót budowlanych kolizji lub niezgodności z
projektem - należy niezwłocznie powiadomić projektanta w celu potwierdzenia przyjętego
rozwiązania.

- Wszelkie materiały budowlane wykorzystane podczas robót budowlanych muszą posiadać
wymagane deklaracje zgodności z odpowiednimi specyfikacjami technicznymi (zharmonizowane
normy europejskie lub europejskie aprobaty techniczne, Polskie Normy lub aprobaty techniczne) i
atesty dopuszczające do stosowania na terenie RP. i UE. Wszystkie wyroby budowlane muszą
posiadać oznakowanie CE, lub znak budowlany B z wyjątkami określonymi w Ustawie z dnia 16
kwietnia 2004 r o wyrobach budowlanych.

- Materiały budowlane w zakresie wynikającym z procedur dotyczących oceny zgodności
materiałów budowlanych, oraz przepisów dotyczących bezpieczeństwa pożarowego, a w
szczególności materiały wykończeniowe powinny posiadać odpowiednią klasyfikację ogniową,
oraz badania w zakresie reakcji na ogień.

-  Wszystkie elementy wykończenia i wyposażenia powinny posiadać odpowiednie atesty do
stosowania w obiektach służby zdrowia i pomieszczeniach zabiegowych.

- Projekty instalacji wentylacji, wod, kan i elektrycznej wg oddzielnego opracowania, podczas
wykonywania robót budowlano - instalacyjnych należy prowadzić bieżącą koordynację
międzybranżową.

- Projekt rozpatrywać łącznie z projektami branżowymi z uwzględnieniem informacji zawartych w
opisie technicznym,

- Projekt chroniony prawem autorskim

-  Podłączenia urządzeń skoordynować z kartami DTR i wytycznymi instalacyjnymi producenta.

- Zgodnie z ROZPORZĄDZENIE MINISTRA SPRAW WEWNĘTRZNYCH I ADMINISTRACJI z
dnia 7 czerwca 2010 r. w sprawie ochrony przeciwpożarowej budynków, innych obiektów
budowlanych i terenów:

§ 7. 1. Przy używaniu lub przechowywaniu materiałów niebezpiecznych pożarowo należy:
1) wykonywać wszystkie czynności związane z wytwarzaniem, przetwarzaniem,
obróbką, transportem lub składowaniem materiałów niebezpiecznych zgodnie z warunkami
ochrony przeciwpożarowej określonymi w instrukcji bezpieczeństwa pożarowego, o której
mowa w § 6, lub zgodnie z warunkami określonymi przez producenta;
2) utrzymywać na stanowisku pracy ilość materiału niebezpiecznego pożarowo nie
większą niż dobowe zapotrzebowanie lub dobowa produkcja, jeżeli przepisy szczególne nie
stanowią inaczej;
3) przechowywać zapas materiałów niebezpiecznych pożarowo przekraczający wielkość
określoną w pkt 2 w oddzielnym magazynie przystosowanym do takiego celu;
4) przechowywać materiały niebezpieczne pożarowo w sposób uniemożliwiający
powstanie pożaru lub wybuchu w następstwie procesu składowania lub wskutek
wzajemnego oddziaływania;
5) przechowywać ciecze o temperaturze zapłonu poniżej 328,15 K (55 °C) wyłącznie w
pojemnikach, urządzeniach i instalacjach przystosowanych do tego celu, wykonanych z
materiałów co najmniej trudno zapalnych, odprowadzających ładunki elektryczności
statycznej, wyposażonych w szczelne zamknięcia i zabezpieczonych przed stłuczeniem.
2. Materiałów niebezpiecznych pożarowo nie przechowuje się w pomieszczeniach piwnicznych,
na poddaszach i strychach, w obrębie klatek schodowych i korytarzy oraz w innych
pomieszczeniach
ogólnie dostępnych, jak również na tarasach, balkonach i loggiach.

- Przewiduje się wydzielenie pożarowe pomieszczenia magazynu, wyposażenie w szafę  EX do
przechowywania materiałów niebezpiecznych z odprowadzeniem ładunków elektrostatycznych.

- Wykonując sufity podwieszane, zachować    wysokość użytkową pomieszczeń  - zgodnie z
wytycznymi zawartymi w projekcie.

- Wszystkie kanały wentylacji, instalacje wod- kan. , oraz elektryczne  prowadzić
w przestrzeni ponad sufitem podwieszanym lub w obudowie g-k  w sposób uniemożliwiający
zbieranie kurzu.

- Posadzki we wszystkich pomieszczeniach wykonać na jednym poziomie.

- Wykładzina wywinięta na ścianę min. 10cm.

-  Nad blatami roboczymi  wykonać  gniazda elektryczne podwójne co 1,5m

- W projekcie wentylacji przewidzieć zyski ciepła wynikające z działania urządzeń.

-  Przed wykonaniem ścian sprawdzić w projekcie wymaganą odporność ogniową. Zastosować taki
sposób ich wykonania, który zapewni jej uzyskanie

-  Odchylenia przecinających się płaszczyzn od kąta przewidzianego w projekcie - zgodnie z
polską normą.

- Odchylenia powierzchni oraz krawędzi pionowych i poziomych od linii prostej - zgodnie z polską
normą.

- Wymiary, kształt, typ blatów, szafek oraz pozostałych mebli wg zaleceń kierownika laboratorium.
Przedstawione na rysunku oraz w zestawieniu urządzeń dane dotyczące wyposażenia meblowego
mają charakter informacyjny.
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